
Mariscal Sucre, lunes 28 de Septiembre del 2015 

ACTA N935 
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Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL 
MARISCAL SUCRE, realizada el lunes 28 de septiembre del 2015. 

Siendo las 09h20 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra, 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 
2D0 VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL ; Sr. Luis 
Escala Jordán .Teniente Político de la Parroquia; Ab. Erwin 
Torres; Ing. Erick Franco; Ing. Mariuxi Alarcón Jurado; Tesorera 
Encargada ; Ing. Johana Espinoza Tesorera saliente; Sra. Jenny 
Obando Coello, SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre 
para tratar el siguiente Orden del Día. 

1° LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2° INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a 
la lectura del Acta Anterior a cargo de la Sra. Jenny Obando 
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Siendo las 09h40 se procede a la firma del > ĉta Anterior por todos 
los Miembros antes mencionados. l va 
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Muy buenos días compañeros Vocales, Sr. Teniente Político, Ab. 
Edwin Torres, Sras. Tesoreras, Sr. Erick Franco, Ciudadano de la 
Parroquia; primeramente dándole gracias a Dios por tenernos 
hoy unidos, para poderles informar mis labores, gestiones y 
actividades realizadas en estos últimos días del mes de 
Septiembre. 
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Se les informa compañeros que el 25 de Septiembre la Directora 
de Avaluó y Catastro del Municipio de Milagro, Ing. Verónica Bravo 
Figueroa quien me entrega el Certificado de Avaluó y Plano sig-
tierra de un Predio de 362m2 ubicado en la Parroquia Mariscal 
Sucre, donde se construirá el U.P.C. por parte del Ministerio del 
Interior, cabe mencionar que de este documento ya se envió al 
Ministerio del Interior para que continúen los Tramites. 

2. Como es de conocimiento de todos ustedes compañeros el 14 de 
" Septiembre el Municipio de Milagro entrego la competencia 

concurrente del Agua al GAD Parroquial, por lo que estoy 
gestionando ante el Banco del Estado un Préstamo para la 
Instalación de la Planta de Agua y sus Redes de Distribución para la 
Parroquia Mariscal Sucre, Préstamo que fue Aprobado por un valor 
de $184.000 mil dólares a 7 años plazo de acuerdo al cupo de 
endeudamiento ,por lo que hay que entregar la documentación 
requerida para obtener el Préstamo. 

Es así que se está gestionando ante el SENAGUA, La Certificación 
de viabilidad Técnica del Proyecto de Consultoría para el Sistema 
de Distribución de agua Potable de la Parroquia. 

3. Se les informa compañeros que por parte de la Prefectura del 
Guayas ya vinieron hacer los estudios-pa,ra la construcción de 2 
puentes en nuestra Jurisdicción corno son én el Recinto América 
Pérez Sector Vuelta del Piano y en/«I Recinto Legía 1, Sector 
Familia Carpió Cruz. r 
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4. Se les informa compañeros que se donaron 3 tubos para el 
Recinto Los Palmares para la familia Alvarado, familia 
Monserrate, cabe mencionar que los tubos se encuentran en 
la vía Simón Bolívar, Ciudadela Alejandro Carvajal. 

5. El 23 de septiembre acudí a la ciudad de Guayaquil a una 
Reunión de trabajo convocada por la CONAGOPARE 
GUAYAS, donde se trato temas en cuanto a los Análisis de 
Presupuesto de los GADs Parroquiales Rurales para el año 
2016,Analisis de los Procesos de Contratación Pública para la 
ejecución de Convenios con la Prefectura del Guayas. 

Además se nos invito a participar al Taller Zonal "sobre los 
Modelos de Gestión de los GAD Parroquiales Rurales 
realizarse el 25 de Septiembre en la Ciudad de BABAHOYO"*'" 

6. EL 24 de Septiembre la Conagopare Guayas me realizo la 
Entrega de Copias de los Estatutos de la CONAGOPARE. 

i-

7. El 25 delegue a la compañera Herminia Carpió, a la Reunión 
convocada por el Municipio de Milagro donde se trato sobre 
los Gastos de Inversión del GAD Cantonal Para el 2016, 
donde nos informaron que para la parroquia mariscal Sucre 
se ayudara con la pavimentación de sus calles principales, 
lastrado en varias vías de la Parroquia etc. 

8. El 25 de Septiembre asistí a la Invitación que me realizo la 
Gestora del Infocentro Ing. Roció Guijarro.Gestora del 
Proyecto donde se realizo la entrega de los Certificados a 70 
Estudiantes que se han capacitado en el INFOCENTRO de 
la Parroquia Mariscal Sucre, acto que se llevo a cabo en el 

-y Salón Auditorio del GAD Parroquial Mariscal Sucre a las 
09h00am. 

Además nos extendieron la invitación para asistir el 07 de 
Octubre al Parque Samanes a las 09h00 am a la 
Inauguración de todos los Infocéhtro de la Provincia del 
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Guayas, donde nos acompañaran todos los beneficiarios del 
Proyecto. 

9. EL 25 de Septiembre delegue a la Tesorera Encargada 
para que asista al Taller Zonal, de los "Modelos de Gestión 
de los Gobiernos Parroquiales Rurales" convocada por la 
Conagopare Guayas, en la Ciudad de Babahoyo, donde la 
Tesorera Encargada explica que se trataron temas 
relacionados a los Presupuestos de Los GAD Parroquiales 
para el 2016,cuya información fue que serán los mismos que 
se tienen en el 2015,ademas se nos informo que a nivel de la 
Conagopare se está solicitando al Ministerio de Educación 
Convenios para que las Escuelas que no están funcionando 
en cada Jurisdicción sean pasada directamente a los GAD 
Parroquiales para fomentar proyectos productivos en la 
Comunidad. 

10. Les informo compañeros que la Ing. Mariuxi Alarcón 
Jurado, nos está prestando sus Servicios como Encargada en 
el Departamento de Tesorería para recibir la documentación 
en Regla de la Ing. Johanna Espinoza, tesorera saliente del 
GAD. 

Por lo pronto se van a receptar Carpetas para el Cargo de 
Tesorera del GAD , dando la Oportunidad a persona? que 
vivan dentro de nuestra Jurisdicción. 

Esto es todo en cuanto a mi informe compañeros 

PCli i I L P t l i B 
OFICIOS RECIBIDOS 

1, El 18 de septiembre la APACSA>Afróíineas del Pacifico S.A, 
realizan una Cordial Invitación ai Sr. Presidente del GAD, para 
que asista a una Reunión que se realizara el Lunes 28 de 
Septiembre a las lOhOO en la Pista ÍBIanca Piedra, donde se 
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dará la Audiencia Pública del Borrador del Estudio de Impacto 
Ambiental de APACSA AGROLINEA DEL PACIFICO pista 
Blanca Piedra. 

2. El Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial del Guayas 
les extiende una invitación al GAD Parroquial Mariscal Sucre, 
para que participen del Séptimo Desfile de Integración de los 
Pueblos de la Provincia del Guayas "YO SOY GUAYAS" 
evento que se realizara el 8 de Noviembre a las 10hOO en el 
Cantón Yaguachi. 

3. El 22 de Septiembre la Unidad Educativa Mariscal Sucre 
solicita al GAD Parroquial Rural Mariscal Sucre la 
Reinstalación de Tuberías desde la Cancha hasta la parte 
Posterior del Plantel para evitar que se inunde ya que se 
avecina la Corriente del Niño. . ....M 

" • % 
4 . El 23 de Septiembre la facilitadora del Infocentro solicita al 

GAD Parroquial 70 hojas de Cartulina Blanca para imprimir las 
Certificaciones. 

5. El 23 de Septiembre el GAD Cantonal invita al Presidente del 
GAD Parroquial a participar de la Asamblea Ciudadana donde 
se trato el tema del Presupuesto Participativo del Cantón 
Milagro, acto que se llevo a cabo el 25 de Septiembre en la 
Unidad Educativa Franciscana San Antonio. 

6. El 22 de Septiembre del 2015,del Recinto Paz y Bien solicitan 
la donación de dos pares de alógenos para la Cancha 
deportiva las Minas. 

O 7. El 25 de Septiembre el Departamento de Avalúos y Catastro 
realiza la entrega del Certificado de Avaluó del Terreno donde 
se construirá el U.P.C para la Parroquia Mariscal Sucre. 

8. El 28 de Septiembre de Septiembre la "^tiagopare Guayas 
realiza la Entrega al Sr. Pedrp Castb Monte, Presidente del 
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GAD Mariscal Sucre copias de los Estatutos de la Asociación 
de Juntas Parroquiales Guayas. 

OFICIOS ENVIADOS 
eiii' Uí» 

1. Se le solicito al Ing. Arturo PazmiñoSÜBSECRETARIO DE LA 
DEMARCACIÓN HIDROGRÁFICA DEL GUAYAS (SENAGUA). 

• La certificación de viabilidad técnica del proyecto de consultoría 
¿ Sistema de Distribución de Agua Potable de la Parroquia Mariscal 

Sucre. . . . - = j j , . 

2. Se le solicito al Lcdo.Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA PROVINCIA 
DEL GUAYAS. 

La Instalación de la Planta de Agua para la Parroquia Mariscal Sucre. , , Í | 

3. Ledo. Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA PROVINCIA DEL 
GUAYAS. 

• Limpieza del Estero el Recreo - La Universidad Agraria con salida al Rio 
Milagro. í̂., 

4. Se le solicito al Lcdo.Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA PROVINCIA 
DEL GUAYAS. 

• Limpieza del Estero Atahualpa del Recinto Maravilla 2-con salida a la via 
... Camzal Milagro -Linderos de los terrenos del ingenio Valdez. 

5. Se le solicito al Lcdo.Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA PROVINCIA 
DEL GUAYAS. 

• Limpieza del Estero Verde-recorrido desde el Recinto La libertad-Estero 
Verde -Maravilla 2,San Francisco-Carrizal- Sector Checo-3 Esquina. 

6. Se le solicito al Ledo. Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA 
PROVINCIA DEL GUAYAS. 

r Limpieza del Estero el Mate ubicado en el Recinto San Francisco-con 
salida -al Recinto Carolina- Carrizal - Jején- La Esperanza hasta los 
Limites con Jujan. 

7. Se le solicito al Ledo. Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA 
PROVINCIA DEL GUAYAS. 

• Limpieza del Estero el Salto ubicado en el Redffto Paz y Bien. 
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8. Se le solicito al Ledo. Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA 
PROVINCIA DEL GUAYAS. 

• Limpieza del Estero Los Tubos que comienza desde el Recinto América 
Pérez-Los Palmares-Legía 1-Legia 2 con salida a la vía Carrizal -
Milagro-Linderos del Ingenio Valdez. u^. 

9. Se le solicito al Ledo. Jimmy Jairala V, PREFECTO DE LA 
PROVINCIA DEL GUAYAS. 

• Limpieza del Estero el Tímalo reeorrido-Legía 1-Los Aguacates-
, j , Piñoelal-La Garganta-Limites con el Ingenio Valdez con salida al Sector 

Mar Negro del Ingenio Valdez. ^¿Í?*--

10. Se le solicito a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Cantón 
Milagro. 

Una Motoniveladora y un Rodillo para realizar la Reconformación de la 
Entrada a la Familia Jara Bajaña de 1300 metros, en el Recinto La 
Victoria. 

. "X 11. Se le solicito a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Cantón 
Milagro. 

l i l i 
• Que nos ayude con lá Colocación de las Señaieticas y Semáforos para 

la Parroquia Mariscal Sucre. 

12. Se le solicito al Ing. Rafael Pacheco, GERENTE DE LA CNEL EP 
CANTÓN MILAGRO. 

• Arreglo de las Lámparas de Alumbrado Público de la Entrada al Recinto 
Legía 1, Sector Familia Herrera, Familia Ríos, Familia Clavijo, Familia 
Herrera Franco. 

í13.Se le solicito al Ing.Rafael Pacheco, GERENTE DE LA CNEL EP 
CANTÓN MILAGRO. 

• Arreglo de las Lámparas de Alumt>rado~ Público de La Unidad 
Educativa Mariscal Sucre, ubicada en la Vía ^imón Bolívar de la 
Parroquia Mariscal Sucre. 
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14. Se le solicito a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Cantón 
Milagro. 

• Que nos ayude con la Expropiación de un terreno ubicado en la parte posterior 
del GAD Parroquial, para la Instalación de la Planta de Agua para la Parroquia. 

15. Se le solicito a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Cantón 
Milagro. - -astí-^^-. - - 5 » » ^ 

• La Donación de un Terreno ubicado en la calle s/n a lado del GAD 
Parroquial, para la Instalación de la Planta de Agua. 

16. Se le comunico a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del 
Cantón Milagro. 4 

• Que le corresponde al GAD Cantonal Milagro realizar el Cobro de los 
impuestos a las Compañías Fumigadoras que funcionan en la Pista 
Blanca Piedra. 

m 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro, quien pregunta a la Sra. Tesorera 
saliente cómo va el Proceso del Sr. Luis Cadena, quien informa que este año 
se le pagara una Parte de la Deuda y que para el Próximo año hay que dejar 
presupuestado para pagar lo que falta. 

Toma la palabra el Sr. Pedro Castro Presidente del GAD, quien informa que ha 
decidido cambiar de Tesorera ya que como la ley de la COOTAD se lo faculta 
en el Artículo 70. ATRIBUCIONES DEL PRESIDENTE O PRESIDENTA DE 
LA JUNTA PARROQUIAL RURAL.- Le corresponde al presidente o 
presidenta de la Junta Parroquial rural: 

(g) Decidir el modelo de gestión administrativa mediante el cual deben 
ejecutarse el plan parroquial rural de desarrollo y de ordenamiento territorial. 

(h) Expedir el orgánico funcional del gobierno autónomo descentralizado 
parroquial rural. 

to) "Designar a los funcionarios del gobierno autónomo descentralizado 
parroquial rural, mediante procesos de seleccíófriJOí .méritos y oposición 
considerando criterios de interculturalidad y paridad de género; y removerlos 
siguiendo el debido proceso. Para el cargo de secretario y tesorero, la 
designación la realizará sin necesidad dejiclichos prqqesos de,^elección. 
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Acto seguido comunica a los presentes que se receptaran carpetas de 
Profesionales para el cargo de Tesorero que vivan dentro de la Jurisdicción 
siempre y cuando cumpla con el perfil exigido en el Orgánico Funcional del 
GAD Parroquial Mariscal Sucre. 

Siendo las 11 h40, se da por terminada la Sesión del GAD Parroquial Mariscal 
Sucre. 
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